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VI EDICIÓN DE LOS PREMIOS A LA CALIDAD DE LOS MEJORES ACEITES DE OLIVA VÍRGENES EXTRA DE LA DENOMINACIÓN DE ORIGEN “PONIENTE DE GRANADA”

Comunicado de prensa
El día 18 de junio se celebró el acto de entrega de los galardones correspondientes a  la VI Edición de los Premios a los Mejores Aceites de Oliva Vírgenes Extra de la Denominación de Origen “Poniente de Granada”, correspondientes a los aceites de la última campaña 2009/10, en las siguientes categorías: 



- Mejor Empresa



- Frutado Verde Amargo


- Frutado Verde Dulce


- Frutado Maduro

Las muestras presentadas a concurso en esta cuarta edición, proceden de distintos lotes de aceite certificados por la D.O. en la última campaña 2009/10, y a su vez, elaborados por las 12 almazaras inscritas en el Consejo Regulador actualmente, las cuales proceden de los siguientes municipios y núcleos de población de la comarca del Poniente de Granada: 

Montefrío: San Francisco de Asís, S.C.A, Ntra. Sra. De los Remedios, S.C.A, Hijos de Matías Pareja, S.L.

Algarinejo: Aceites Algarinejo S.C.A. ,Aceites Fuentes de Cesna SCA, Hnos. Cáliz Muñoz de Toro SL

Tocón (Illora): Agriconsum, S.A.

Alomartes (Illora): Casería de la Virgen, S.L.

Escóznar (Illora): Aceites Morales, S.A.

Zagra: San Lorenzo, S.C.A.

Puerto Lope (Moclín): Puerto Lope, S.C.A.

Jayena: Almazara Ángela (Juan Cabrera Garrido)


Los lotes de aceites de oliva de la Denominación de Origen Poniente de Granada premiados, han sido por decisión del Pleno del Consejo Regulador reunido  el 11 de junio de 2010, tras el examen de los resultados analíticos emitidos por el Laboratorio Agroalimentario de Atarfe, los siguientes:
Categoría frutados Verdes Dulces



Primer Premio: Fuentes de Cesna  S. Coop. And  


Segundo Premio: San Lorenzo S. Coop. And.

Categoría frutados verdes amargos



Primer Premio: San Francisco de Asís S. Coop. And.


Segundo Premio: Aceites Algarinejo S. Coop. And.   
Categoría frutados Maduros



Primer Premio: Puerto Lope  S. Coop. And.


Segundo Premio: Almazara Ángela, de  Juan Cabrera Garrido.
Premio a la Mejor Empresa
Premio que valora el esfuerzo en producir cada vez mejores aceites, en comercializarlos bajo marca propia, en apoyar y promover el crecimiento de la DO así como por apostar por el empleo de nuevas tecnologías en la elaboración del aceite de oliva virgen, que en esta edición recayó en la empresa Aceites Algarinejo S. Coop. And.
Reconocimiento
También se entregó una distinción a Caja Rural de Granada, en agradecimiento a su apoyo a la puesta en marcha de esta Denominación de Origen desde sus inicios. El premio fue recogido por el Vicepresidente de la Caja, D. José Carrillo.

La presentación del acto corrió a  cargo del crítico gastronómico granadino, Pablo Amate

La ceremonia de entrega de los galardones, estuvo presidida por el Subdelegado del Gobierno en Granada, D. Antonio Cruz Jiménez, el Sr.  Delegado de la Consejería de Agricultura y Pesca en Granada, D. Andrés Ruíz y con el Vicepresidente de la Diputación D. José Ávila, los cuales presidieron el acto acompañados del Presidente del Consejo Regulador, D. Alfonso Varela Mercado.  

Con este tipo de actos, el Consejo Regulador, persigue ayudar a dar a conocer al consumidor los mejores vírgenes extras las almazaras amparadas, así como reconocer el esfuerzo realizado por estas empresas en obtener cada vez aceites de mayor calidad.
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